

教科書作成のしおり（令和3年改訂版）

正誤表

下記の通り、誤記がありましたのでお詫びとともに訂正いたします。

令和4年6月1日

	頁	誤	正
1	p. 131	古典探 <u>求</u>	古典探 <u>究</u>
2	p. 132	地理探 <u>求</u>	地理探 <u>究</u>
3	p. 132	日本史探 <u>求</u>	日本史探 <u>究</u>
4	p. 132	世界史探 <u>求</u>	世界史探 <u>究</u>
5	p. 143	日本史探 <u>求</u>	日本史探 <u>究</u>
6	p. 143	理数探 <u>求</u> 基礎	理数探 <u>究</u> 基礎

令和4年10月1日

	頁	誤	正
1	p. 69	検定済図書の訂 <u>正</u> 申請書	検定済図書の訂 <u>正</u> 届出書

令和5年4月1日

	頁	誤	正
1	p. 49	(備考) 4 また <u>B</u> 、必要～	また、必要～